

Alpina Expert Fertigspachtel

Gotova sanacijska izravnalna masa – za notranjo uporabo – dobro obdelovanje



Opis izdelka

Opis/material	Univerzalna sanacijska masa za popravke manjših udarnin in pomanjkljivosti, poškodb ali razpok ter za glajenje ometa in betona.
Lastnosti	<ul style="list-style-type: none"> ■ pripravljena za direktno vgradnjo ■ za notranjo uporabo ■ preprosto obdelovanje ■ možnost brušenja ■ visoka sposobnost polnjenja ■ brez topil
Skladiščenje	Na hladnem, vendar ne sme zmrzniti. V originalno zaprti embalaži 12 mesecev.
Gostota	ca. 1,8 g/cm ³
Pakiranje/velikost embalaže	15 kg

Delovni postopek

Sestava nanosov	Masa se nanaša z lopatico ali gladilko. Odstranite nestabilne sloje ometa. Razpoke klinasto razširite. Pri debelini nanosa nad 0,5 cm ali pri večjih luknjah priporočamo, da maso nanesete v več slojih, pri čemer naslednji sloj vedno nanesite na že skoraj suho maso. Po sušenju lahko maso obrusite z brusnim papirjem. Priporočamo, da popravljeno ali zglajeno površino premažete z univerzalnim predpremazom (Unigrund).
Postopek nanašanja	Lopatica ali gladilka.
Najnižja delovna temperatura	Ne delajte pri temperaturah pod +5 °C.
Poraba	Ca. 1,2 kg/m ² na 1 mm debeline sloja.
Sušenje/interval sušenja	Sušenje traja kakih 4 do 6 ur glede na temperaturo, debelino sloja in zračno vlago.
Čiščenje orodja	Takoj po uporabi z vodo.
Opozorila	Pri daljšem skladiščenju se izdelek lahko zgosti, vendar ga lahko razredčite z vodo in vgradite kot običajno.
Ustrezne podlage	Podlaga mora biti brez prahu, laka, masti in olja. Gotova sanacijska masa se univerzalno uporablja na vseh suhih, trdnih, vpojnih ali slabovpojnih in nosilni podlagah, kot so beton, opečni zid, kamen, Ytong, apneni omet, mavec ter dobro sprijete barve. Ytong je treba obvezno prej navlažiti.



Pravne določbe za uporabo kemikalij

Navodila za varno ravnanje	Ta izdelek ni nevaren pripravek po Zakonu o kemikalijah, zato označevanje ni potrebno. Kljub temu Vam svetujemo, da s kemičnimi izdelki ravnate z običajno previdnostjo in upoštevate ustrezne higienske ukrepe. Izdelek hranite zunaj dosega otrok.
Odstranjevanje	Sežig posebnih odpadkov ali odlagališče nevarnih odpadkov. Ne odstranite skupaj z gospodinjstvi odpadki. Izdelka ne izpraznite v kanalizacijo, zemljo ali tekočo/stoječo vodo. Neočiščeno embalažo odstranite tako kot izdelek.
Evropski katalog odpadkov	08 02 01

Zastopnik za Slovenijo: CAPAROL, d.o.o., Potok pri Komendi 15, 1218 Komenda
Telefon: 059 209 220, Faks: 01 300 70 80, Internet: www.caparol.si, E-pošta: info@caparol.si

Tehnična informacija: Alpina Expert Fertigspachtel, izdaja: 05/2013

Tehnična informacija je bila pripravljena na osnovi najnovejšega stanja tehnike in lastnih izkušenj. Glede na raznolikost podlag in konkretnih pogojev na objektu nas vsebina tehnične informacije ne zavezuje. Kupec/uporabnik naj se ne zanaša le na ta navodila, temveč naj strokovno in v skladu z obrtniškimi zakonitostmi na lastno odgovornost preizkusi naše delovne materiale, ali ustrezajo predvidenemu namenu uporabe glede na konkretne pogoje na objektu. Z novo izdajo tehnične informacije/PDF-verzije je vsebina te tiskovine ukinjena.

Tehnično svetovanje

V tej tiskovini niso zajete vse podlage, s katerimi se srečujemo v praksi, niti vsi tehnični postopki za obdelavo.

Če je konkreten primer problematičen, Vam naši strokovni svetovalci lahko pomagajo s podrobnimi navodili za Vaš objekt.